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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Sağlık Bakanı Sayın Kemal Memişoğlu tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim.
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Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Dirençli epilepsi ve serebral palsi zihinsel engelli kardeşim
baya ağır geçiriyor hastalığı Türkiye'de epilepsi için en etkili ilaç Frisium adlı ilaç bu ilaç
sayesinde nöbetleri 5 günde bire kadar düşüre biliyorduk, ilacı yazıp e devlet üzerinden Ankara
İbn-i Sina Hastanesi "yurt dışından getirilen ilaçlar servisine " bildiriyorduk devlet ilacın
muadili olan ve aym ölçüde fayda sağlayan "Apoclobazam" adlı ilacı ücretsiz bir şekilde
gönderiyordu 5 ay önce devlet ilacı vermeyi durdurdu ve Türk Eczacılar Birliğine yönlendirdi
oradan ilacı 1000 lira karşılığı 8 kutu şeklinde temin ediyorduk maalesef son üç aydır hiçbir
şekilde TEB'de ilacı vermiyor artık ilacı yurt dışında tanıdığı olanlar el altında temin edebilirken

tamdığı olmayanlar İstanbul Taç Eczanesi’nden veya kara borsadan fahiş bir fiyat ile temin
edebiliyor. TEB'i aradığımızda Sağlık Bakanlığı ile Fransız şirket arasında protokol
imzalandığım ancak şirketin ilaç üretimini durdurduğunu Sağlık Bakanlığı’mn durum ile
ilgilendiğini söylüyorlar ama aksine Avrupa'da her ülkede ilaç çok rahat bir şekilde bulunduğu
gibi Türkiye'de de kara borsacılar ilacı Avrupa'dan temin edip rahatlıkla sosyal medyada
satıyorlar. Avrupa'da tamdığı olmayanlar ve maddi gücü olmayanlar ilaca hiçbir şekilde
ulaşamıyor.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Konu ile ilgili bakanlığmızm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

2) Yurttaşlarm “Frisium” adlı ilaca erişmesi amacıyla bakanlığmızm yapmış olduğu

çalışmalar nelerdir?

3) Dirençli epilepsi teşhisi konulan yurttaş sayısı kaçtır?

4) Serebral Palsi teşhisi konulan yurttaş sayısı kaçtır?

5) Mağduriyet yaşayan yurttaşların mağduriyetlerinin giderilmesi amacıyla bakanlığınızın

yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
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